

数字 >>>>>>>>>>>>

99%

记者日前从国家卫健委获悉,截至目前,全国累计向乡村两级支援医务人员 9.8 万人,已有 95% 以上的乡镇卫生院至少有 1 名全科医生或执业助理医师。

23 日,国家卫健委在北京召开例行新闻发布会,介绍国家卫健委定点扶贫工作以及贫困地区健康促进工作有关情况。

记者从会上了解到,国家卫健委全面推进贫困地区县乡村三级医疗卫生机构标准化建设,解决贫困人口有地方看病的问题。目前,832 个贫困县中,已经实现每个县都有一家公立医院,99% 以上的乡镇和行政村都有一个卫生院和卫生室,其中 88% 的乡镇卫生院和 75% 的卫生室已经完成标准化建设。

截至目前,各地从县医院向乡镇卫生院派驻 4.8 万人,通过“乡聘村用”和从乡镇卫生院向村卫生室派驻村医 2.4 万人,2.6 万名乡镇卫生院医生定期到村开展巡诊,全国累计向乡村两级支援医务人员 9.8 万人,已有 95% 以上的乡镇卫生院至少有 1 名全科医生或执业助理医师。(中新网)

5

联合国 22 日发布的一份报告显示,2015 年至 2019 年有望成为有记录以来的最热 5 年。

这份名为《科学联合》的报告由世界气象组织、联合国环境规划署以及联合国政府间气候变化专门委员会等多家机构提供的简短摘要组成,将提交给联合国气候行动峰会。这份报告凸显各方商定的应对全球变暖的目标与现实之间存在“明显且日益拉大的”差距。

根据报告,2015 年至 2019 年有望成为有记录以来的最热五年,可能比工业化前(1850-1900)平均气温高出 1.1 摄氏度。频繁发生的热浪、大火以及热带气旋、洪水和干旱等破坏性事件对社会经济发展和环境造成了重大影响。

1979 年至 2018 年期间,北极夏季海冰范围以每 10 年约 12% 的速度减少。从 1979 年到 2017 年,南极冰盖每年流失的冰量至少增加了 6 倍。2015 年至 2019 年间的冰川质量损失是有记录以来最高的 5 年。

8

近日,湖南娄底环卫工翻 8 吨垃圾帮失主找戒指的视频在网上引发关注。视频中,环卫工人用铲子、火钳等工具对垃圾运输车上的垃圾进行逐一排查,最终找到了失主肖女士的结婚戒指。记者了解到,9 月 11 日晚,肖女士在夜宵店就餐的时候不慎遗失婚戒,后在店主刘先生的帮助下联系到运输当天垃圾的司机伍文科。9 月 22 日,伍文科在接受记者采访时称,“这个戒指对失主来说很重要,能帮她找到我也很开心。”(北京青年报)

发布 >>>>>>>>>>>>

我国成功发射两颗北斗三号卫星 北斗系统“一箭双星”

北斗卫星导航系统任务一线 9 月 23 日清晨,用“一箭双星”发射成功的捷报为新中国成立 70 周年献上一份特殊的生日祝福。

当日 5 时 10 分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭(及配套远征一号上面级),以“一箭双星”方式成功发射第 47、48 颗北斗导航卫星。

据了解,这两颗卫星均属于中圆地球轨道卫星,是目前在建的我国北斗三号系统的组网卫星。经过 3 个多小时的飞行后,卫星顺利进入预定轨道,后续将进行在轨测试,适时入网提供服务。

目前,北斗卫星导航系统全球组网发射已进入倒计时,北斗将与其他全球卫星导航系统并肩为全世界提供精度更高、运行更稳定、功能更可靠的定位、导航和授时服务,成为面向全球的重大公共服务空间基础设施,为构建人类命运共同体做出“中国贡献”。

这是长征系列运载火箭的第 312 次飞行。

83% 不良反应可预防 安全用药网络查询平台上线

近日,国内首个安全用药网络查询共享共创平台“安全药问”正式上线。该平台依托权威的药品安全信息知识库,通过互联网和移动终端,采用多种灵活便捷的在线查询方式,为公众提供开放的安全用药信息查询及个性化互动咨询。公众可通过手机扫描二维码或者关注“安全药问”微信公众号即可使用。

安全用药是当今受到广泛关注和重视的国际性问题。根据世界卫生组织权威统计,全球每年有超过 1.3 亿起因医疗和药品引起的不良事件,其中需住院人次超过 4000 万,而这其中有 83% 的不良事件是可以预防的。因此,加强安全用药宣传教育,科学传播安全用药知识,及早发现和防控药品不良反应,对于维护公众健康和生命安全、促进医药产业良性发展具有重要意义。(科技日报)

公安部: 打击食药环犯罪“昆仑”行动 监督举报方式公布

为依法严厉打击食品、药品、环境污染和侵权假冒等民生领域犯罪,坚决整治食品安全领域侵害群众利益问题,近日,公安部公布了全国省级公安机关打击食药环犯罪“昆仑”行动暨整治食品安全问题联合行动监督举报方式,发动群众积极举报案件线索,广泛听取群众意见,接受群众监督。

公安部有关负责人介绍,国家市场监督管理总局、公安部正在牵头开展整治食品安全问题联合行动。行动以来,全国公安机关紧密结合 8 月份公安部部署开展的“昆仑”行动,对以食品安全为重点的民生领域犯罪坚持重拳出击、露头就打,侦破了一批大要案件,摧毁了一批犯罪窝点,打掉了一批犯罪链条,整治了一批重点地区,取得初步成效。

公安部有关负责人表示,为深入推进“昆仑”行动,确保食品安全问题专项整治取得扎实成效,现将各省级公安机关监督举报方式予以公布,欢迎广大群众积极举报相关违法犯罪活动线索。

新知 >>>>>>>>>>>>

研究发现 电子烟可能加重哮喘

电子烟商家为了吸引年轻人,推出奶油味、水果味等香型。一个国际研究团队近日在英国《科学报告》杂志上发表报告说,不论电子烟里是否含有尼古丁,一些香型的电子烟会有损呼吸道,加重哮喘等呼吸道疾病。

美国佛蒙特大学等机构的研究人员让小鼠在一段时间内,每天两次吸入各种香型的电子烟烟雾,之后再让小鼠暴露在有致敏物的空气中,并与没有吸入电子烟的小鼠开展对照研究。

结果发现,不同香型对呼吸道产生的损害不一样,比如黑甘草味会加重呼吸道炎症,肉桂味会增加呼吸道敏感度,而香蕉布丁味会导致更严重的组织疤痕。研究人员没有具体分析香味添加剂中哪种成分导致这些损害。不过先前有研究证实,电子烟中一些奶油类和肉桂类添加剂存在毒性,而薄荷味添加剂则致癌物超标。

研究人员建议,有哮喘等呼吸道疾病的人群尤其要提高对电子烟的警惕,而卫生部门也需考虑到健康风险,对电子烟加以监管。

电子烟与普通香烟外观和味道相似,主要通过将尼古丁溶液加热蒸发,为吸烟者提供与吸普通香烟类似的感受,但电子烟添加物的安全性也令人担忧。许多厂家声称,电子烟是传统香烟的安全替代品,有助戒烟,但世界卫生组织曾发布报告说,没有充足证据支持这一结论。

(本版稿件除署名外均据新华社)

1963 年:石油基本自给

1963 年 12 月,周恩来总理在第二届全国人民代表大会第四次会议上庄严宣布:“我国需要的石油,现在可以基本自给了。”

新中国成立前,我国石油工业的基础十分薄弱,仅有甘肃玉门老君庙、新疆独山子、陕西延长等几个小规模油田,年产不足 12 万吨,国内消费的石油基本上依靠进口。新中国成立后,先后开发建设了新疆克拉玛依油田和青海冷湖油田及四川油、气田,扩大了玉门油田,初步形成了玉门、新疆、青海、四川 4 个石油、天然气生产基地,在东北、华北、西南等几个大盆地进行的区域勘探取得新的进展。1959 年全国原油产量达到 373 万吨,主要石油产品自给率达到 40.6%。但远远不能满足国家经济建设的需要。

60 年代初,我国面临着来自国内外的严重困难和巨大

压力,大庆石油会战就是在这个时期打响的。经过 3 年多的奋战,到 1963 年,我国高速度、高水平地探明和建设了大庆油田,形成了年产 600 万吨原油的生产能力,对实现石油产品基本自给起到了决定性作用。

1964 年 1 月 21 日,石油工业部党组向中共中央报告,提出要在天津以南、东营以北的沿海地带,组织华北石油会战。到 1965 年,在山东建成的胜利油田、在天津建成的大港油田都开始出油。华北石油会战打开了渤海湾地区的勘探局面,在中国东部又开辟了一个新的石油生产基地。

经过大庆石油会战和华北石油会战,到 1965 年底,中国原油产量达到 1131 万吨,实现了国内消费原油和石油产品的全部自给,实现了中国石油工业发展史上的一次飞跃。



双色球今晚开奖 奖池 9.07 亿

今晚双色球第 2019112 期开奖,2 元可中 1000 万元。本期号码预测分析:上期和值为 124 点,小幅上升,本期可关注和值将小幅下滑,区间在 100-125 之间。上期落号开出 2 枚,落号连续 6 期开出,本期关注 4 尾数 1 枚落号开出。上期未开出连号,连号连续 2 期开出后出现间隔,后期有走热趋势,本期关注二连号。上期蓝球开出小号 01,本期应关注 2 路小号开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、07、10、13、15、19、21、24、30+02、05。(仅供参考)



福彩 3D 第 2019259 期 9 8 9 15 选 5 第 2019259 期 05 11 12 13 15 以福彩正式开奖公告为准



大乐透第 19111 期: 06 15 20 23 27 + 08 10 排列 3/排列 5 第 19259 期: 4 3 2 2 7 大乐透一等奖 4 注 1000 万 大乐透奖池: 27.73 亿元 7 位数奖池: 1.19 亿元 最终结果以彩票中心开奖公告为准